AXKHXYEILY
B" OMAAAX (Zeh. 152)

9. Onwc yvopilovue, o 6Tifog ToL KLOGIKOV
a0ANTIGHOV amoTereitan amd Eva opBoymdVIo
Kot 000 NUIKLKAL. AV 1) TEPIUETPOS TOV
otifov eivar 400 m, va Bpeite 115 O106Td-
GE1S TOL, MGTE TO EUPadov Tov opBoymviov
LLEPOLG VAL YIVEL UEYIOTO.

E(x) ?

'Ect® (AB) = 2x a1 (BI') = y 01 S10GTAGELS TOV
opBoyaviov ABIA. Tote ) mepietpog Tov 6Tiffov
Ba etvat ion pe 2mx + 2y Kol EMOUEVOC B0 16 VEL

'

Y

2x+2y =400 & y =200—-7mx.

b | A

To epfaddv Tov opboymviov ABIA sivan
E(x)=2x-y=2x(200—7x) = —27mx* +400x.

200

T

[okabe xe ((}., j eivat E'(x) = — 4mx + 400, onote

100
E'(x)=0 x=—-.
¥/

To mpoonuo ¢ E', 1) Hovotovid Kol To akpOTaTa TS E QUivovTol GTOV TUPUKAT®
TiVOKO.

100
X 0 — +a0
T
E'(x) + 0 —
max
E(x) / \
100 100 20.000
Aniaon n E tapovcialel 6to x= — UEYIcto 10 E [—j = .
T F/a T

Emopévoc, To opBoy@VIo TUNLL TOV GTIPOoL YIVETUL LEYIGTO, OTUV 01 O1UGTUGELS
TOV givat:

100 200 100
(AB)=2-— =="—m«m (BI)=200—7-— =100 m.
T T T




Kvptotnto - Znpueio Kepmng cuvapTnong

A. ATTAPAITHTEXL I'NQXEIL OEQPIAL
Opiopot

Eote uia cuovapmnon [ ouveync e &va macmpa A xo Topayoyicin) oto ecoTepikd Tov A. Ague

OTL :

H f ctpégst Ta Koila mpoS Ta mave cto A 1] 6T sivar «xkvpTij» oto A av ) f eival ywnoio: avlovoa
GTO ECOTEPIKO TOV A,

H f oc1pépsl Ta Kolla Apoc T KATK oTo A 1) 6T sival «xoiin» oto A av ) f' eivon ywhnoio: ebivovca
GTO ECOTEPKO TOV A,

Ozopnnou

Av1to A [.‘ID, i (:ru.}:] sivan onpeio koumng mg O ko f sivon d00 Qopéc Tapay@yioyun 16T To

f(x) =0.

Emeidn) Oev 10y0EL TO QVTICTPOQO TOL Topatdve Beopruotos , mBavd enusio Kapmig sival To onusic
OTO OMOLN PIOEVILETUL 1] SEVTEPT] TUPAYEYOC.

Eiveol @ovepd OT1 onpeio Kopmic £(0VUE Kot GE oNUEin oTa omoin 1) [ dev eiven TUpay@yicULT] , a@ov 1
EQUITOUEVT] T G HUELD CUTA EVOL KATAKOPLEPT).

Etot mBava enpsio kepmig sivar Kot T onuein ote onoia dev vrdpyern ' (x) alha n Cr S&yetan
EQUITOUEVT].

Emouévac vio va eVIOmicouUs T onusio Kapmc pas cvvaptnon: f Ppioxovps -

To sooTepika onusic Tov A ota omoia 1 f pundevileTon Ko

To sooTepika onusia Tov A ota omoia dev vmapyarn f (x).

Etvol onpeio Kopm)c KOmoio ano To Topameve avaQEPOLEVO CTIELN aV:

Yrdpysl spaaTonsv TS KEWTHAIS 6TO S UEio auTo Ko av aidals mposnuo n [ exatépmnbsy
TOU GIUEIOV QUTOY.

B. MEQOAOAOI'TA AL KHXEQN
Katnyopia — MzBodog 1

Mo vo TpocHopicoVIE TIV KDPTOTITO KOt TO CTULELN KON JOC CUVAEPTNONC axoAovbobs
T opoKdte frypot:
i. Bpioxovle To medio opiopot T f.
ii. Bpiowovpe v f'(x) xar oy £ (x) .
jiii. Bpiokovue to Apoomuo ™mc f(x) .
iv. Iympatilovpe tov mivaxa petaforav e £ (x).

Hapaderypa 1

No eetaoeTe OC TPOS TV KVPTOTITO KO TO. oNueio Kepmig T1) suvaptnon f pe tomo :
f(x) =ln(x2 +1).

Avon

r 2 L4 r
Ilpéner X~ +1> 0 , mov 1oyder o ke xe R..
Apa 1o medio opiopov ™ feivar to R.

2 2

Eitvon: f’(x):(]n(xz+1))’: 1+1(X2+1)’= 2?_1 Ko
X X

i e ’_(ZX)’(X2+1)—2X(X2+1)’_2(X2+1)—2X-2X_
‘( ]_ (x*+1) (*+1)



28 +2-4x' _ 2-2x’ 2(1-%)

(};2 +1)2 (xz Jrl)2 (xz Jrl)2

@ mpocdiopicovpe Tig pilec me edicmong £7(x)=0.

2(1-x°
"Eyovlie (—):0@ 2(1_33):0.;:;.1_;;1 = l=x cox=41.
(x? +1)
2(1-x?) = L
To mpdompo e f""(}{]:—2 efoptdTon pévo amd to 1— X7, Sn. B e I
(x +1) |
K01 EYOVLLE:
X -00 =1 1 oo
f”(}{) —_ 0 + () —

' m E.K,\—/ 2.K. m

Apa feivar koin oo (—ee,—1]. xvptij 610 [-L1] K01 K0iAN GTO [1.+20) .

Snueio xopmic sivorta: (—LE(-1)) ko (L(1)) dnaadi o (~1.(n2) ko (1./n2).
Hopaosyna 2

x*+6x* -2, x <1

Aivetainovovaptnon fuetomo: f(X)=
- Al sl (%) {x3—9x2+13. %=

Nao peiemyoete TV f OC TPOS TV KUPTOTITU KU TU GI|IEIT KOpmTC.

Aven)
Io x<1eivon £'(x)=3x" +12x
To x> 1 eivon £/(x)=3x" —18x
.
, . f(x)-f(1) . x° =, B - 3_[5]
X 6eon X, =1 &rovpe: lim (1 )=]1mx L S Szhmx b
x—1 . —l x—1 X —1 x—1" x —1

x—1)(x*+7x+7
]jm({ }(K e )zlim(x3+?x+?):15 Kol

x—l X — ]_ x—1




|

| =le

]imf[x}—fil] ]imx‘—9f+13—5 =]J.mxj'—'93! +BE

o x—1 x—I* x—1 -l x—1

{I_l}[f —Ex—g} i ]11]1{3! _E};—E} =-—15

z—l* x—1 x—l*

Apa 1 fdev etvon mapayoyioun o Beom x, =1 wo N Tapdyoyos EfEl THTO:
3x +12x, x<l

£(x)=

(=) {3:-;2—131 x>l

Tty £7(x) yovpe:
T x<1eivor £(x)=(3x? +12x) =6x+12
Ta x> leiven £7(x)=(3x? —18x) = 6x—18

x+12, x<l1

. T r -,
6x—18, x>1 Bl - 1)

Apa f“{u}={

Mox<1:f(x)=06x+12=0=x=-2.Apu
f')| - 00+

Mox>1:f(x)=0=6x-18=0=x=3.Apa
f'll{x.:l W ﬂ -+

Eymparifovpe tov mivaxka petafolaov pie v £

f"(x) - 0 + “ — () =

R i T

Apan feivarxoihn oto (—=,—2]. eivarxopmi oo [-2.1]. eivar xoikn oto [ 1.3 ] wou xvpmi oto

[3, + 00 ). Enpeioxopmis gxerta: (-2,£(-2)) q (-2.14) xmoto [3__f[3]}| W (3,—41).

IMposom!
Lro x,= 1 dev gper1 onpeio kapmis ot oev vadpyein £ (1 ) onote dev opileton egoarTopév.




Katnyopia — Mz£Bodog 2
Mo va arodsifovpe 6T pio covaptnor dev £yel onueic Kapmc apxei va amodeifovpe onuny f' (x) dev
aiidlel mpoonuo.

IMupadsrypna

x* 2ox’ 315 2
‘Eote® 0€ Rkamnouvapmen f(x)= - - 3 + @ =20+ = [x* + (0’ +7)x - 50>

- F o r . r.L - r i
No gmoéeicete 0T C, SV EYEL G NELU KUPTTS .
Avon)

% e ; s R N ﬁ ks e
Hf(x)= + +] o —EH+5 X +(4:1 +,-')3:—5-:1 EME10T] EIVUL TOAVMO@VOLIKT] EWVAL 0OVO

3 L
QOpPEC mupavayiciu oto R ne:
.i

4 2 :
f(x)=—x"+20x"+2| &’ —20+= [x+a’ +7 kot
3 2.

) Sl
Ffx =% +4DTK+2[D'.1—E(I +E]+::>f (x)=4x" +4ax+20" —40+5

Enciéonn £ '(x] EIVO1 TOAVGVOLLO OEVTEPOD PubLov TO TPOCTIO TS ESUPTATUL UITO TV T TS
Swkpivovcageivat: A, =(4a) —16(20° —4a+5) & A =160 —16(20* —4a+5) =
=—16(—0’+20’ —40+5) = A=-16(a’ —40+5)

2 7 G : " . G R . i
Totpiwvopo o™ —4a+5 get A_=16-20=-4<0o0m01e gvon mOvToTE BeTiko oni. o™ —4a+5=>0
(OLOOMLLO TOV CUVTEAECTI| TOV HEVIGTOBAOIOV Opov). Apan A <0710 kabe o € R mov onuaiver

OTLEIVAL f”(x] =0 o kabe Xxe R . Apan foev &yel onueia kopme.



